
Ministério da Educação
ATA DE REUNIÃO

Ata da 2ª Reunião Ordinária do Comitê de Gestão da Integridade CGI de 2024

Data: 29 de abril de 2024  

Horário: 15h00 – 17h00 

Local: Presencial (Sala 202)  

Par�cipantes:  

AECI – Assessoria Especial de Controle Interno 

Jussara Mendes Coordenação 

Fernanda G. Araujo Membro 

Ruth Mariana L. Cordeiro Membro 

GM – Gabinete do Ministro

Mariana Gomes Moreira Titular

SE – Secretaria Execu�va

Cryslainne Aparecida Souza Mendes Suplente

Corregedoria 

Daniel Xavier Lara Titular

Ouvidoria 

José dos Reis de Oliveira Titular 

SGA - Subsecretaria de Gestão Administra�va 

João Victor Lucas Titular

STIC – Subsecretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação 

Bruno Corrêa Miranda Titular

Raphael Zerlo�ni dos Reis Suplente

SEGAPE - Secretaria de Gestão da Informação, Inovação e Avaliação de Polí�cas Educacionais

Valeria da Costa Rodrigues de Lima Representante

SEB - Secretaria de Educação Básica

Euzeni Araújo trajano Representante



Ouvintes

Guilherme R. Silva AECI – ASSIT ADM

Barbara Ribeiro Dourados Pias de Almeida APSD – APOIO ADM

(OBS: os par�cipantes ouvintes não assinam esta ata)

 

Pautas: 

1. Apresentação do Plano Operacional de Integridade (POI) publicado 

2. Planejamento de coordenação e monitoramento das ações do POI;

3. Apresentação das ações mais urgentes do POI;

4. Solicitação da CGU acerca de prospecção das ações de integridade, transparência e an�corrupção.

 

No dia 29 de abril de 2024, às 10h, teve lugar reunião do Comitê de Gestão da Integridade (CGI) para informar sobre
a publicação do Plano Operacional de Integridade – POI, no Portal do MEC, além de discu�r o monitoramento do
Plano e ações com prazos próximos para cumprimento. A reunião ocorreu na plataforma Teams, de forma online,
seguindo os seguintes tópicos.

1. Publicação do Plano de Integridade:

A Chefe da Assessoria Especial de Controle Interno (AECI/MEC), Sra. Jussara Santos Mendes, informou
sobre a publicação do POI no Portal do MEC, indicando que a AECI está encarregada do monitoramento
das ações nele previstas.

2. Monitoramento - POI 2024:

Foram apresentadas as ações do POI com prazos para conclusão próximos ao vencimento (até 30/06/24).

3. Ações discu�das (Transparência, Acesso à Informação e É�ca):

Ação "Definir fluxo de elaboração do novo Plano de Dados Abertos (PDA) 2025-2026 do MEC": 

Sr. Bruno (STIC/MEC) expressou a importância de seu envolvimento nas ações relacionadas à
elaboração do Plano de Dados Abertos (PDA), informando que as ações do Plano são realizadas
pela CGDA.

Ação "Desenvolvimento de um painel integrado de transparência": 

Discu�u-se a integração das ações do painel do SGA com as de Transparência A�va, para fazer
parte do mapa de monitoramento da Transparência A�va do MEC, em construção.

Ação "Elaborar fluxo para respostas de recursos da LAI":

O Sr. José dos Reis (Ouvidoria) elogiou o funcionamento do fluxo já existente. A Sra. Mariana (GM)
sugeriu debruçar sobre o fluxo hoje desenhado e lançar um olhar sobre os casos existentes.

A Ouvidoria se comprometeu em agendar uma reunião com o GM, ainda esta semana, para
discu�r a ação. 

A inclusão da SEGAPE foi acordada em decorrência do DPO estar lotado nessa Secretaria, com
atenção especial ao fluxo.

Ação "Recompor a Comissão de É�ca do MEC":

Mariana (GAB/GM) ficou responsável por verificar sobre a par�cipação do GM na reunião
que acontecerá pela CEP, sobre o sistema e-Patri.

 

Adicionalmente:

Foram apresentadas as planilhas de monitoramento do POI, em que há a possibilidade de construção de Plano
de Ação específico, pelas áreas, para cada uma das ações do POI. A AECI se colocou à disposição para auxiliar



no preenchimento das planilhas e para sanar dúvidas.

Foi decidido agendar uma reunião com a Assessoria de Comunicação Social (ACS) para abordar as ações do POI
em que ela par�cipa;

Foi decidido o agendamento de reuniões específicas para tratar de cada uma das ações apresentadas que estão
próximas ao vencimento, no âmbito do monitoramento do Plano. 

A reunião foi encerrada às 11h, agradecendo a presença de todos e segue assinada pelos membros da Comissão de
Gestão da Integridade CGI.
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Documento assinado eletronicamente por Fernanda Guedes Araújo, Chefe de Assessoria Especial Subs�tuto (a),
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